



15 февраля 2023 года состоялось очередное занятие проекта «Правовой ликбез» сезона 2022-2023 г.г.

Мероприятие, организованное для учащихся старших классов общеобразовательных школ ЗАТО г. Североморск при поддержке председателя Североморской ТИК Ирины Жуковской, проходило в необычном формате. Первая теоретическая часть - медиаэкскурсия «Все

начинается с семьи». Школьники познакомились с такими понятиями, как «семья», «семейный союз», «институт брака», проследили историю семейных отношений с времен Древней Руси до новейшего времени на основании исторических документов.

Вторая часть занятия – увлекательная и познавательная экскурсия в отдел ЗАГС ЗАТО г. Североморск. Руководитель учреждения Наталья Тойвонен



рассказала, что обычно ЗАГС ассоциируется у граждан только со свадебной церемонией. Однако, бракосочетания молодожёнов – лишь малая часть деятельности сотрудников красивого учреждения, а в целом – это работа с людьми и кропотливый труд с различными документами, сопровождающими их от рождения до последнего дня.

Подростки получили доступную, полезную, насыщенную жизненными примерами и статистикой правовую информацию, посетили зал бракосочетаний, где проходят самые красивые и торжественные моменты жизни человека — регистрации брака и рождения детей, чествования юбиляров супружеской жизни. Участники задали много вопросов о порядке оформления документов, применения норм Семейного кодекса Российской Федерации, получили полные и квалифицированные ответы организаторов мероприятия.

Подобные встречи способствуют расширению кругозора подростков, их профессиональному самоопределению, помогают увидеть профессии «изнутри».

Новое заседание «Правового ликбеза» состоится в марте 2023 года и будет посвящено развитию финансовой грамотности молодежи.

